

网上发生口角 网下伤人获刑

东昌府区一17岁少年致人重伤被判有期徒刑三年

本报聊城7月12日讯(记者 刘云菲) 东昌府区17岁的李某与网友刘某上网聊天时发生了几句口角,下线后纠集另外6名未成年人致刘某重伤。聊城市东昌府区人民法院判处李某有期徒刑三年,缓期四年执行,并赔偿受害人8万余元。

据介绍,李某,今年17岁,系东昌府区郑家镇人,在镇里一家工厂工作。2009年6月19日,上网聊天时,与同乡素不相识的学生16岁的刘某发生口角。李某怀恨在心,纠集其他6名未成年人,等刘某放学时,先与刘某发生争吵,继而厮打在一起,其中一人孙某持水果刀捅向刘某,致刘某左肺破裂,胸腔积血,经法医鉴定为重伤。

几天后,公安机关工作人员在乡镇上的一家网吧中将李某抓获,而孙某至今潜逃在外。

聊城市东昌府区人民法院认为,被告人李某故意伤害他人身体,致人重伤,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十四条,犯罪事实清楚,证据确实充分,但被告人李某不满十八岁,适用《中华人民共和国刑法》第十七条,判处李某有期徒刑三年,缓期四年执行,并赔偿受害人赔偿金8万余元。此外,公安机关正在抓捕孙某。

聊城市团市委青少年维权岗工作人员陈海强律师说,青少年思想不成熟,容易受周围的环境影响。近年来,未成年人因为琐事打架伤人的案件有增多迹象,家长和学校应加强对他们的教育和监管,社会也应严格监管网吧等娱乐场所,禁止未成年人上网,为未成年人提供一个良好的社会环境。

七岁男孩吃冰粥 一粒绿豆卡喉咙

本报聊城7月12日讯(记者 张召旭) 12日上午,龙山社区的7岁男孩乐乐(化名)在吃冰粥时不小心将一粒绿豆卡在喉咙里,幸好处理得当,才没有造成严重后果。

龙山社区的李女士说,12日上午,她领着儿子乐乐去柳园路一家游乐场玩游戏。玩了一个多小时后,乐乐吵着要吃冰粥,李女士拗不过儿子,给他买了一份,然后把乐乐领到了休息区。当快吃完的时候,乐乐拿起吸管准备喝已经融化的

碎冰,他猛地一吸,有东西卡在了喉咙里,当时他不停地咳嗽,说话困难,脸都憋紫了。

李女士赶紧让孩子喝了口水,情况稍微有些好转,但依然咳嗽不止,李女士不停地拍打乐乐的后背,也无济于事。乐乐说好像有什么东西卡在喉咙里,一直发痒。在好心人提醒下,李女士抱起孩子,让他头朝下,用力拍打其后背,最后一粒绿豆从孩子嘴里吐了出来。原来是这一粒绿豆卡住了乐乐喉咙。

主人沉睡不开门 宠物闯进邻居家

本报聊城7月12日讯(记者 凌文秀) 12日早上,一开家门一条狗就从石女士腿边窜进了她家客厅,吓她一跳。小狗的主人张先生向石女士道歉并解释说,小狗“多多”是回家认错家门了。

“早上8点刚一开门,一个黄影就擦着我的腿窜进了客厅。”石女士的室友周女士说,仔细一看是楼下邻居养的小黄狗。“我小时候被狗咬过,看见狗就特紧张。”石女士和室友们吓坏了,幸好那条狗在石女士家的客厅里转了几圈,留下一串狗爪印后,就从大门扬长而去。

石女士忙关上门,门外传来一阵小狗叫

声。“叫了十多分钟才停下。”石女士说,楼下的小狗经常单独在小区院子里玩,没有主人跟随。“要是咬到孩子多不好。”石女士认为宠物爱好者们不该让宠物单独出门。

小狗的主人张先生向石女士解释说,他刚搬来一个多月。刚搬来时,常陪多多出门。时间长了,多多认识回家的路了,就让自己自己出门玩。现在多多每天早上都会自己出去玩一会儿,玩够了就回来。

“我昨天晚上看球赛睡得也太晚,多多回来叫门我还睡着,没听见。”张先生说多多跑错门也有他的错,“多多很懂事,从不咬人。”张先生说,让石女士不必害怕。

正接电话鱼上钩 手忙脚乱触霉头

本报聊城7月12日讯(记者 张召旭) 在运河边钓鱼,接到朋友电话,聊得兴起时鱼上钩了,赶紧伸手收线,不留神把手机扔进了河里,最后鱼也跑了。12日,这是市民谭先生遇到的倒霉事。

12日上午8时多,谭先生和往常一样,约了几个好朋友来到运河边钓鱼。10时左右,谭先生的一个老同学打来了电话,由于两人很长时间没有见面,索性聊起了家常。就在两个人聊到兴头上时,谭先生看见鱼漂猛地下沉,肯定是有大鱼上钩了,他连忙伸手去收鱼线,结果“忘情”地把手

机扔进了河里。

“我当时一激动,也忘了手里有东西了,习惯性地用右手去摇线圈,结果却把手机扔水里了。”谭先生懊恼地说,手机掉水里后,他直接愣住了,本打算下水去把手机捞上来,可水比较深,运河边上还有栏杆,还得翻过去,自己水性也不是很好。就在谭先生考虑是否要下水去捞手机时,他感到手里一松,到手的鱼也跑了。

谭先生说,他收起鱼钩以后才发现,鱼钩已经被拉直了,“跑掉的一定是条大鱼,真倒霉!不仅没有钓上来,还把手机给弄没了。”



读书忙

7月12日上午,暑假聊城大学图书馆内,许多刚毕业的学生正在忙碌着复习,迎战研究生和司法考试。图为聊大生科院2006级刚毕业的一名学生正在进行考研复习。本报记者 李军 摄影报道



输液

12日上午,聊堂路东昌湖边的四棵法桐上正挂着吊袋输液。东昌湖边该段路景观工程竣工后,园林部门把几棵大法桐移栽到湖边。由于天气高温炎热,为保证其成活并较快恢复生长能力,园林工人为这几棵大树输入能促进根系生长的“活力素”。

本报见习记者 李怀磊 摄影报道